

中国首位女航天员候选人曝光

神舟九号确定第一发射窗口:6月16日下午

综合新华社

“天宫一号在轨飞行表现完美,一切正常。”中国载人航天工程总设计师周建平10日说,天宫一号目标飞行器已于6月初降轨至对接轨道,等待神舟九号飞船前来相会。据悉,神舟九号飞船将搭载3名航天员,我国首位女航天员候选人曝光。



女航天员候选人王亚平(左)、刘洋(右)

天宫完美飞行255天,等待神九来相会

自2011年9月29日发射升空以来,天宫一号已在轨运行255天,期间与神舟八号飞船成功进行了两次交会对接,并完成了组合体控制和管理技术等部分空间站关键技术的验证。“天宫一号采用了大量备份技术,但这些措施至今没有用过,所有设备都工作在主份状态。”周建平说。

作为我国第一个可以在轨

道上长期独立运行的可载人空间飞行平台,天宫一号的主要任务是突破和掌握交会对接技术提供交会对接目标,初步建立长期无人运行、短期有人照料的载人空间实验平台,进行空间科学实验、航天医学实验和空间技术试验。这是中国第一个“搬”到太空的科学实验室。

空间应用系统副总设计师

张善从说,空间应用系统利用天宫一号的实验支持能力开展地球环境监测、空间材料科学、空间环境探测三方面的空间科学试验,目前部分科学实验与应用研究已取得重要成果。

在接下来的飞行中,天宫一号不仅要与6月中旬发射的神舟九号飞船实施我国首次手控交会对接任务,还将第一次迎来来自故乡的航天员。

女航天员候选人曝光,16日下午发射

载人飞船系统总设计师张柏楠说,目前,天宫一号姿态控制稳定,测量设备状态良好,资源充足,内部环境满足载人要求。天宫一号由实验舱和资源舱构成,其中实验舱可供3名航天员驻留。

据悉,执行此次任务的飞行乘组由3名航天员组成,将首次出现一名女航天员。据了解,有两位女航天员成为候选人,其中一名叫王亚平,1978年

4月出生,山东烟台人,她曾想当医生、律师,受同学怂恿参加招飞;另外一名叫刘洋,1978年出生,河南人,高分考入长春第一飞行学院。两人曾经在武汉飞行部队服役,均是空军中尉军衔。两位女航天员因为其过硬的飞行技术和超强的心理素质,经过重重选拔,确定为首飞女航天员乘组。

据一位权威专家说,神舟九号已经确定了第一发射窗

口,将于6月16日下午发射。如果顺利的话,搭载飞船的3名航天员将进入天宫一号工作和生活。神舟飞船首任总设计师、中国工程院院士戚发轫说,“神九”和“神八”一样,任务都是实现与“天宫一号”的交会对接。“神九”与“神八”就飞船的基本状态而言是没有变化的,大小尺寸都没变,只是试验任务不同。他证实,“神九”没有安排出舱的活动,都是在舱内。

秦兵马俑第三次发掘成果公布
“秦代巨人”身高或达到2.5米

星报综合报道 陕西西安秦始皇陵的考古进程一直广受关注。秦始皇帝陵第三次大规模的考古发掘成果日前公布,此次发掘中发现数量较多的彩色陶俑,其中最大一尊身高达2.5米,脚长54码。

兵马俑“千人千色”

秦俑一号坑第三次发掘于2009年6月13日正式开始,发掘地点位于一号坑北侧中段。截至今年5月,第三次发掘出土了陶俑、车马器、兵器、生产工具等各类文物共计310余件(组)。兵马俑一号坑第三次发掘执行领队许卫红说,已经进行了3年的第三次考古发掘中,考古人员发现了数量较多的彩色陶俑。而兵马俑“千人

千面、千人千色”的猜测也进一步被印证。3年里,考古工作人员曾先后发现了有黑色眼睛、灰褐色眼睛的兵马俑,还发现了一个眼珠为红色、瞳仁为黑色的彩绘兵马俑头,让人震惊不已。

此外,第三次考古发掘还发现了一个级别颇高的将军俑,它穿的鱼鳞甲做工精细,铠甲边缘处有彩绘图案,腰部以下保存完整,俑上残存有彩绘,呈现几何形状,铠甲甲片较小,说明其级别是相当高的。

秦代巨人身高2.5米

秦始皇帝陵博物院院长曹玮表示,兵马俑的考古发掘获得了丰硕的成果,提供了大量珍贵的考古资料。预计2~3年之后第三次发掘可完成。

穿着衣服,衣服上镶嵌着直径35厘米的圆泡,8个一排。每件陶俑都有彩绘,衣服上的颜色有红、紫、黑红相间的纹饰,肤色以粉色为主。

从造型上看,此次新增的一种姿态为半蹲式。其中一件“巨人”俑非常夸张,不算头部,仅身高为2米2,脚长32厘米。“如果算上头部高度,这个陶俑身高就要达到2.5米,堪称秦代的巨人。”专家称,这个陶俑脚掌也相对其他陶俑显得较大,换算到现在的概念大概有54码。

秦始皇帝陵博物院院长曹玮表示,兵马俑的考古发掘获得了丰硕的成果,提供了大量珍贵的考古资料。预计2~3年之后第三次发掘可完成。

银监会称二套房贷

将与首套房贷“一视同仁”

星报综合报道 银监会日前正式公布《商业银行资本管理办法(试行)》,并于2013年1月1日起实施。值得注意的是,正式文件对二套房贷与首套房贷给予同样的风险权重。业内人士认为,这一调整有效降低了二套房贷的资金成本,可能会促进银行发放二套房贷。

此前的征求意见稿对住房抵押贷款区分一套房和第二套房给予差别风险权重,一套房抵押贷款风险权重为45%,第二套房抵押贷款风险权重为60%。此次出台的正式文

件删除了这一差别对待的规定,将个人住房抵押贷款的风险权重统一为50%。对已抵押房产,在购房人没有全部归还贷款前,商业银行以再评估后的净值为抵押追加贷款的,追加部分的风险权重为150%。

银行业内人士告诉记者,这一调整使二套房贷的资本耗用明显降低,即降低了二套房贷的资金成本。对银行而言,在首套房贷和二套房贷的风险权重相当的前提下,商业银行必然有扩大二套房贷占比的冲动。

山西吉县人祖山

或发现6200年前女娲遗骨

据新华社电 根据北京大学C14同位素测年,成人头骨为6200年前的测定结论,以及明代当地人的墨书题记,日前在山西吉县人祖山娲皇宫女娲塑像下发现的“皇帝遗骨”,可能属于传说中史前“三皇时代”的“娲皇”遗骨。

人祖山位于黄河中游,据不完全统计,山中历代庙宇约达200处,其中最负盛名的是建有“娲皇宫”和“伏羲皇帝正庙”的人祖庙。早在1984年,娲皇宫遭人破坏时,考古工作者就在女娲塑像下发现遗骨,包以黄绫,盛于木函。“木函”墨书写

道:“大明正德十五年(1520年),天火烧了金山寺,皇帝遗骨流在此,十六年上梁立木。……皇帝遗骨先人留下”。明代人的墨书记载把该人骨称为“皇帝遗骨”。

专家认为,在漫长的母系社会中,女娲首先是原始氏族的名号,同时也成为氏族首领的名字,不会只是一个女娲,会有一代又一代的女娲产生。木函题记中“皇帝”之说,可能是某代或最后一代女娲,是后人对母系社会首领女娲崇高地位的追称。因此,这个遗骨无疑是明朝人认为的“娲皇”遗骨。

黑龙江山东湖南

同一天内16名学生溺水身亡

据中新社电 教育部昨日发布《教育部办公厅关于山东湖南黑龙江三起中小学生溺水事故的紧急通报》。通报指出,同一天中16名学生溺水死亡,令人十分痛心。通报要求立即开展全面排查。

6月9日,山东省莱芜市莱城区杨庄中学7名初三学生结伴在莱芜汇河下游游泳时溺水身亡;湖南省邵阳市隆回县桃洪镇文昌村5名小学生在桃洪镇竹塘村向家山塘游泳时溺水身亡;黑龙江省哈尔滨市呼兰区方台镇7名学生在松花江边游玩时,4人

溺水身亡。同一天中16名学生溺水死亡,令人十分痛心。

通报指出,今年以来的中小生溺水死亡事故,多发生在周末、节假日或放学后;多发生在农村地区;多发生在无人看管的江河、池塘等野外水域。各地要立即开展全面排查,及时整改隐患。通过检查,要达到落实防范措施,消除安全隐患,防止溺水事故的目的。

交房公告

尊敬的拓基城市广场金座B业主:
我公司开发的拓基城市广场金座B经竣工验收合格,已具备交付条件,将于2012年6月23日-6月28日在金座B售楼部交房。届时,请您携带有效身份证件原件、复印件(4张)、业主本人相片(1寸照片2张)。如委托他人办理,由代理人持业主本人有效身份证件原件、复印件(3份)及代理人有效身份证件复印件(1份)以及业主授权委托书。单位购房的带年审过的营业执照副本原件、复印件(3份);法人有效身份证件复印件(3份);法人授权委托书及公司章程和法人章;购房合同;购房款收据;贷款合同原件;办证、物管费用等及交房通知书前往交房现场办理房屋交接手续。

咨询方式:

(1)登录拓基地产公司网站:www.tjdc.com.cn.
(2)致电售楼部或客服:
售楼部电话:5328888 5315577
客服电话:5732179

合肥拓基房地产开发有限责任公司
2012年6月11日

竞价租赁公告

受委托,定于2012年6月19日上午9:30在合肥市阜阳路191号政通大厦7楼举行房屋使用权竞价租赁会,公开租赁:
1.合肥市阜阳路46号一层门面,证载面积约37.41㎡(使用面积约50㎡)。
2.合肥市北一环四河小学门口门面一间,面积约70㎡,参考价1800元/月。
3.合肥大杨镇产业园区高压走廊下1#轻钢厂房一处,面积约3900㎡,参考价39000元/月。
4.合肥市宿州路207室,面积约15㎡,参考价350元/月。
5.合肥市六安路211室,面积约14㎡,参考价1600元/月。
看样地点及时间:标的所在地,公告之日起至竞价租赁会前一日止。
注意事项:以上房屋租赁具体事宜详见相关文件,有意竞租者请于6月18日上午12时前交纳竞租保证金(以到账为准),并携带相关资料到政通大厦7楼办理竞租登记手续。
联系电话:0551-2630618 2676246
二〇一二年六月十一日